

集采开启，种植牙会便宜多少？

3月1日，国家医保局发布《关于做好2023年医药集中采购和价格管理工作的通知》，其中提出：种植牙集采4月中旬前全面落地，各省于2月底前出台口腔种植医疗服务价格治理政策文件，于4月中旬前全面落实全流程调控目标。

泰康拜博口腔负责人表示，一方面，市场竞争要求所有企业不断降低成本、提升效率，另一方面，为消费者提供物美价廉的产品与服务，是以人为本的核心所在。政策的出台，对口腔服务机构的经营效率提出了更高的要求。



记者 韩虹丽

种植牙作为缺失牙的修复方式之一，可获得与天然牙功能、美观效果类似，被称为“人类的第三副牙齿”。根据《第四次中国口腔健康流行病学调查报告》，虽然2011—2020年我国种植牙市场复合有所增长，但我国种植牙仍较低。可见种植牙在我国的普及水平并不高，市场需求依然巨大。

由于种植牙收费处于较高水平，一颗进口的种植牙上万元，缺牙市民负担起来很有压力。

泰康拜博口腔负责人表示，该政策综合考虑了人民群众种植牙价廉物美的需求，不同地区经济水平不

一等现实情况，提出了技耗分离的收费方式，对牙齿种植的全流程计费进行了统一标准化的规定，对口腔行业规范化有很大促进作用与指导意义。

医疗质量与安全是医疗机构的生命线，也是评价一家医疗机构水平高低的核心评价指标。医生与技术是确保医疗质量的两大因素。牙齿种植对医生的临床技术和经验要求较高，泰康拜博口腔引进原省内外知名专业医生。技术层面，泰康拜博依托于种植复杂病例诊断设计中心(IDDC)、心血管病微创种植牙中心、全口疑难美学种植中心(ZPA)等特色专科，采用数字化种植牙技术，提升了对手术全程的精准把控程度，同时实现对缺牙的修复。

相关链接：

泉城种植牙博览会即将举办 种植牙集采价落地

3月18日，泉城种植牙博览会即将启幕，据“牙博会”项目组透露，参展本次牙博会的种植厂家，都是获得缺牙者高度认可的国际大牌。五大国际厂商直供，知名进口种植体低至770元每颗。

以稳定性紧闭著称的瑞典NOBEL系统，国际牙种植联盟极度推荐的瑞士ITI种植系统，绝佳生物相容性的德国CAMLOG系统，性价比高的韩国DENTIUM系统……市民可以与国际种植修复厂家面对面沟通，全面了解不同品牌种植修复体的形态、结构及性能。

可以拨打主办方电话：0531-82389888了解详情。

也可扫描右方二维码填写信息报名参加。



省青年医务工作者协会成立30周年学术研讨会举办



3月4日，山东省青年医务工作者协会（以下简称“省青医协”）成立30周年学术研讨会、母胎医学分会成立大会暨首次学术会议于济南举办。

大会聘任中国工程院院士、省青医协第一届会长张运为协会名誉会长。

山东大学齐鲁医院党委副书记王炳学为母胎医学分会的成立致辞。他表示，母胎医学分会是省青医协成立30周年以来首个成立的分会，对于推动协会进一步发展、发挥协会在服务会员、服务行业、服务社会中的作用，具有重要而深远的意义。齐鲁医院妇产科是国家重点学科和临床重点专科建设项目，是山东省疑难危重孕产妇救治中心，作为主委单位，将积极搭建高水平医学教育与发展平台，不断提升临床实践与科学研究水平，为推进健康山东建设贡献积极力量。

大会选举产生了母胎医学分会委员、常务委员、副主任委员、主任委员，提名了名誉主委、秘书，山东大学齐鲁医院产科副主任方燕当选主任委员。王婷为主任委员，徐巍、商亮、孙锦科为副主任委员，方燕为名誉主委颁发了聘书。

成立大会后，会议进入学术交流环节。会议邀请山

东省立医院产科王谢桐、青岛大学附属医院产科徐琳、山东大学第二医院产科许永萍、山东省千佛山医院产科郭伟、山东大学齐鲁医院产科罗霞、陈丽君、马玉燕、方燕、新生儿科李文、超声科陶国伟等专家教授进行授课，围绕母胎医学领域相关热点问题等问题作学术报告。会议还组织了特殊病例讨论，与会专家积极讨论，发表不同的见解。

关于省青医协会

山东省青年医务工作者协会于1993年3月2日正式成立，是由全省青年医务工作者自愿结成的全省性、专业性、非营利性社会组织，是具有独立法人资格的社会团体。协会的宗旨是，遵守宪法、法律、法规和国家政策，践行社会主义核心价值观，弘扬爱国主义精神，遵守社会道德风尚，自觉加强诚信自律建设，为人民健康服务。协会致力于团结和组织广大青年医务工作者，积极开展医学宣传教育，推广医学科普知识，支援基层卫生服务体系建设，不断提高基层医疗卫生机构的服务能力和服务水平。

口腔种植手术 医护配合技能竞赛 在济南举办

3月4日，由山东省医务工委会主办，山东省口腔医院（山东大学口腔医院）承办的“口腔种植一期手术医护配合技能竞赛省级决赛”在济南顺利举行。山东省医务工委会主席李景文、山东省口腔医学会副会长兼秘书长赵华强、山东省口腔医院（山东大学口腔医院）党委书记吕波出席活动并观摩比赛，来自全省各级医疗卫生机构共计30支参赛队伍参与了此次竞赛。大赛开幕式由医院副院长魏福兰主持，来自口腔护理专业和口腔种植专业专家及特邀专家共计15名组成专家组担任本次竞赛评委。

山东省医务工委会副主席周瑞出席开幕式并致辞，她对参赛的各支队伍表示热烈欢迎，并对医院作为承办方为大赛的辛勤付出给予肯定。赵华强在致辞中指出，口腔医学当前正处在高速发展的时期，口腔种植技术也正在蓬勃发展当中，这不仅得益于时代和科技的进步，更得益于身在临床一线的医护人员不断的创新与努力。吕波在致辞中表示，医护之间相互协作、相互配合是提升医疗质量的重要保障，希望本次参赛的各支队伍赛出成绩，赛出风格，赛出水平，充分展示医护人员的良好精神风貌。

比赛现场精彩纷呈，各位选手以饱满的状态、流利的表达以及娴熟的操作技术向大家展示自己专业的职业素养，获得了在场评委的一致好评。经过一系列的角逐，评委老师对各支队伍的表现进行了考量打分。本次大赛共评出一等奖3名、二等奖6名、三等奖6名，为组织工作突出的有关单位颁发“优秀组织奖”，为每组前5名参赛队伍的指导老师颁发“优秀指导老师”奖，并按照有关规定和程序授予本次比赛的获奖选手和获奖团体“模范标兵”或“技能标兵”等荣誉称号。医院党委副书记齐山华现场公布了比赛成绩，李景文、吕波及各位评委专家为获奖人员颁奖。